## **Errata: Agenda Item 6 City Deal Progress Report**

Please note that the Greater Cambridge City Deal Joint Assembly meeting on 1 March 2017 identified three amendments to Agenda Item 6: City Deal Progress Report:

- 1. In the report, paragraph 14 a) on page 24 of the agenda the word "lad" should read "lah"
- 2. In Appendix 2 on page 28 of the agenda, the score for risk number 2 should be "5" instead of "10".
- 3. In Appendix 2 on page 30 of the agenda, for risk number 4 the word "key" should not appear in action number 1.